

В июне 2016 г. я обратилась в ТОО «Сункар-Коллектор» к юристу Абдрахманову А.М. с проблемой, которую не могла самостоятельно решить с июня 2009 г. В 2006 году я заключила со строительной компанией договор долевого участия на двухкомнатную квартиру. Чтобы выплатить полную стоимость квартиры я оформила ипотеку в банке. Оплатила, застройщик в 2009 году дом построил, однако квартиру по договору передачи мне не передал, а передал ее, как оказалось, другому лицу, сделав это по его словам, что я осталась должна. Вот так я осталась без квартиры, но с ипотекой. Но в результате компетентных действий юриста Абдрахманова А.М. этот спор нам удалось с застройщиком решить в досудебном порядке.

Выражаю свою благодарность профессиональной работе юриста Абдрахманова А.М.!

С уважением,

Сулейменова С.

